

污染防治攻坚战十大专项行动

开栏的话

蓝天白云、绿水青山，是民生之本、民心所向、民意所在。保护生态环境，关系人民群众福祉，关乎高质量发展未来。近年来，我市深入贯彻落实习近平生态文明思想，持续开展污染防治攻坚战十大专项行动，深化环境保护工作，让天更蓝、水更清、山更绿。本报今日起推出“污染防治攻坚战十大专项行动”专栏，集中宣传展示污染防治攻坚战成效，反映全市上下深入治污的举措、成效，各地各部门绿色发展的生动实践，推动我市生态文明建设不断迈上新台阶。

我市大力开展污染防治专项行动，动态清零“散乱污”企业——

蓝天碧水净土常驻

本报记者 张戈
通讯员 李永志

日前，市生态环境局传来捷报：2021年，我市累计完成“散乱污”企业排查整治任务445家，其中取缔类284家，整治类148家，搬迁类13家，实现“散乱污”企业动态清零。

全市污染防治攻坚战十大专项行动开展以来，市生态环境局认真贯彻落实市委、市政府安排部署，把“散乱污”企业治理作为贯彻落实“观念能力作风建设年”活动的具体行动，紧扣“淘汰一批、整合一批、完善一批”原则，持续开展“散乱污”企业动态清零行动，取得明显成效。

全面排查 严格督导落实

镇平县柳泉镇平东加油站旁无名沙场，无相关审批手续、无污染防治设施、物料露天堆放，已按照“两断三清”标准取缔到位；邓州市十林镇无名尿激酶生产

厂，无相关审批手续、无污染防治设施，已按照“两断三清”标准取缔到位。

市生态环境局动员市乡村四级联动，开展横向到边、纵向到底、全方位、无死角的全面排查活动，建立详细工作台账。按照“整治一批、搬迁整合一批、关停取缔一批”的原则，对“散乱污”企业分类施治并落实专人负责。

为强化工作落实，确保“散乱污”企业治理行动成效，市生态环境局成立四个督导组对各市区实行分片督导，督导采取“四不两直”方式，主要以暗查、抽查等方式开展，对环境质量较差、问题突出的市区和乡镇(街道)实施强化督导，督导检查发现问题现场交办。2021年11月8日~12日，市生态环境局、市工业和信息化局抽调业务骨干组成8个检查考核组，采取明查、暗查和抽查相结合的方式对各市区“散乱污”企业治理行动开展检查考核，共检查“散乱污”企业点位418个，发现“散乱污”企业整

取缔不到位问题9个。

在整治取缔“散乱污”企业的基础上，市生态环境局健全落实市、县、乡、村四级联动监管机制，压实县市区、乡镇(街道)、村(社区)主体责任，加强环境监管和巡查检查，以农村、城乡接合部、行政区域交界等为重点，紧盯重点区域、重点行业、重点设备，持续开展“散乱污”企业动态清零行动，坚决杜绝“散乱污”企业违法生产和已关停取缔的“散乱污”企业死灰复燃。

拓宽渠道 全民参与治污

“您好，您反映的桐柏县固县镇八道岗页岩选厂污染源，经排查，该厂无相关审批手续、污染防治设施，已按照‘两断三清’(断水、断电，清除原料、清除设备、清除产品)标准取缔到位。感谢您的监督，治理污染需要您的参与。”

在市生态环境局微信平台上，每一条举报信息都能得到及时回

复。该局依托举报热线、微信平台、网络平台等举报渠道，加强分析研判，深入摸排“散乱污”企业线索，着力解决“散乱污”企业漏查漏报问题，确保所有“散乱污”企业不漏一家。为动态掌握各地“散乱污”企业排查整治情况，强化压力传导，市生态环境局建立日调度制度，由四个督导组每日调度分包县市区“散乱污”企业排查和整治工作情况，并开展针对性督查督导，同时将当天工作情况汇总后报市攻坚办。

天朗气清，抬头，是醉人的“天空蓝”。
碧水泛波，四顾，是怡人的“生态绿”。
市生态环境局将严格按照《南阳市污染防治攻坚战排污单位污染治理暨非道路移动机械污染防治专项行动方案》要求，坚持问题导向、方向不变、力度不减，持续开展常态化督导，加强压力传导，压实工作责任，确保圆满完成全市“散乱污”企业动态清零任务，坚决打赢污染防治攻坚战。

关于二广高速公路南召收费站封闭施工期间采取限制交通措施的公告

按照二广高速公路南召收费站改扩建施工计划，河南高速公路发展有限责任公司南阳分公司将对二广高速公路南召收费站进行收费大棚拆除施工。为保障高速公路的安全畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，并报经河南省公安厅高速交警总队同意，施工期间将对南召收费站采取禁止车辆通行的限制交通措施。现将有关事项公告如下：

2022年3月19日7时至9时，二广高速公路南召收费站封闭施工，禁止所有车型车辆上下站。拟在南召收费站上下站的车辆可绕行五云山收费站。

途经该路段车辆请按照道路交通标志标线的指示通行，也可通过“南阳高速交警”微博微信平台、高速公路沿线电子显示屏获取道路通行信息。请途经车辆合理选择行驶路线。

特此通告

南阳市公安局高速公路交通警察支队
2022年3月16日

声明

南阳独山花园经适房项目合作开发方郑州弘成实业有限公司声明如下：

独山花园经济适用房项目尚在施工筹备阶段，未达到办理《预售许可证》条件，并不具备预售资格。

近期，我们接到有不法分子打着独山花园项目的幌子销售该项目房源进行诈骗的举报，因此我们特别声明：独山花园经适房项目从未向社会预售任何房源。同时，如果发现确有该违法行为，请立即向公安机关报案，也可联系我们进行协助查处。

另：经济适用房是以中低收入家庭、住房困难户为供应对象，购房者需符合相关规定。在此提醒大家不符合规定者不要购买，严防上当。

联系电话：15503779999

郑州弘成实业有限公司
2022年3月16日



走进仲景苑 致敬名中医

找中医看病，人们一般要找名老中医。但是，南阳医专三附院仲景苑的名中医，却是清一色的年轻人。



仲景苑的年轻名中医：宋阳、李宁宁、赵芮、周元满(从左到右)

这里的名中医，年轻不简单

新野县王女士5岁的孩子咳嗽半年有余，虽经中西医治疗，疗效不佳。住在南阳市区的姐姐建议她去找南阳医专三附院仲景苑的名中医李宁宁。

王女士带着孩子来到南阳医专三附院，好不容易排队进到诊室，她傻眼了，这个名中医怎么是个小姑娘。她赶紧打电话给姐姐确认，姐姐告诉她，别小看这个小姑娘，可有名了，你试试就知道了，自己一家生病都是找的这个李宁宁。

偌大仲景苑 80后、90后唱主角

中医，探之以望闻问切，配则用君臣佐使，以固本培元的原则驱除病疾。即使在西医发达的今天，中医仍然以自己独有的智慧，呵护着一代代中华百姓。因此，培养中医人才是各级医疗机构的重要任务。

南阳医专三附院仲景苑有4名中医，李宁宁是年龄最大的，其他三位有两个是90后。

其实，李宁宁刚上班时，仲景苑里同时还有5名老中医坐诊。有老中医在，谁会信任一个刚毕业的小姑娘？因此，李宁宁在这里坐诊的前3个月，11个病患都没有。李宁宁虽然也很心急，但是她毕竟很年轻，只能在勤学中耐心等待。功夫不负有心人。3个月后的某一天，转机来了。那天，医院开会，仲景苑只有守门诊的李宁宁值班，一名女士无奈之中，试着让李宁宁给她发烧的儿子看病，没想到，三味药的方子仅仅三服，儿子退烧病好。自此，她的病人开始以几何倍数增长，她也成了网红医生。

她的医术，不仅取得了患者的信任，也得到了医院的重视。随着老中医相继退休，医院不仅让李宁宁担当重任，还相继引进了三位年轻中医：宋阳、周元满、赵芮，以满足群众对中医的需求。

年轻的名中医，不简单

这四个年轻医生有几个共同特点：第一，热爱中医，师从名师，熟读经典，理论功底扎实。第二，善用经方，药简力宏。第三，有一颗仁爱济世之心，愿意为病患解除疾苦而奋斗。

虽然他们都经历了冷板凳时期，但坚持与努力，使他们很快在

同行中脱颖而出。
李宁宁辨证很厉害，正确的诊断往往事半功倍。虽然她的病人有很多成年人，但她最擅长的是看儿科病。反复发烧是临床最头疼的，而她却能在最短的时间内控制住病情，儿科用药往往仅仅几味就解决问题，显著的疗效赢得家长的无限信任，一天门诊量高峰时达到100多人次。

宋阳对各系统恶性肿瘤的治疗，有自己独到的方法，他以阴阳为纲，以六经辨证为法，在提高肿瘤患者生存质量、延长生存时间等方面，取得了明显的成果。

周元满对于消化系统的呼吸系统等疾病的诊疗，也有自己独到的方法，善融寒温之药为一炉，精准辨证为患者健康保驾护航。

90后的赵芮心思缜密，辨证精准，以补肝肾调脾胃的方法，让一位三年不孕的女患者成功怀上了宝宝；以调脾胃补气血的思路，让很多焦虑的中年妇女容光焕发。

从中医这个职业看，他们真的很年轻。他们之所以能在相对较短的时间内获得群众的信任，是显著的疗效，也是中医的魅力。

为年轻的中医点赞，为中医后继有人点赞！

(李贺 付媛媛)

荟萃中医人才，传承仲景智慧，市二院——发挥中医优势 解除万民疾苦

中医文化博大精深，凝聚了中华民族数千年的智慧，尤其在高科技发展的今天，对人民群众疾病治疗、预防保健、养生康复、亚健康调理等方面发挥着无法替代的作用。因此，市二院对中医中药工作高度重视，专门出台了促进中医药发展的工作方案，制定了促进中医药发展的激励措施。在弘扬中医药传统特色治疗的同时，充分发挥中医优势，积极探索中西医融合发展新路，不断提升来院病患中医中药治疗率，让传统中医为病患解除疾苦。



市二院名中医李世玲为患者把脉。

完善学科分类 提升服务功能

为了满足群众对于中医的需求，市二院大手笔进行中医布局，高规格建设中医专科。
中医专科是一个中医综合性学科，分为内分泌、脑病、心血管病、脾胃病四个亚专科，确定八个中医优势病种，并制定成熟的治疗方案，突出中医药及中医非药物疗法优势。开展了针灸、刺灸法、灸法、拔罐等十余种中医特色项目，住院患者中药使用率达到100%。

该院仲景苑是集团医堂中医门诊、中药饮片、中成药、免煎颗粒、煎药房、中医传统治疗中心为一体的中医药综合服务区，他们不断提升中医药服务能力，中药剂型由单一的汤剂增加到丸剂、散剂、膏剂、贴剂、颗粒剂等。中医药服务实行住院患者中医会诊到床旁、中药服

到床旁，住院患者中药饮片或中药非药物疗法使用率达100%。

中医名家众多 中医魅力无限

市二院非常重视中医人才的引进和培养，中医药发展氛围浓厚，中医人才辈出，涌现了赵玉斋、杜鹤堂、王振中、黄天錡、武朝富、李世玲等知名中医。

一位7年不孕的患者，在其它医院诊断为多囊卵巢综合征，卵泡发育不良，便一直调经、促排卵治疗，怀孕不成求医中医名家李世玲，李世玲通过对男女双方同时调理，患者很快怀孕了。

一位尿结石患者，痛苦不堪，又不想手术，名医武朝富给予止痛药和排石药并用，病人很快排出结石。武朝富针对不同证型研制出泌尿系结石和胆结石1号、2号、3号方剂，对症用药后，效果良好。

二院像这样的名医有很多：周先炎、陶录岭、柳云飞、唐银佩、徐冰等，随便一个名字，他们都是病人崇拜的“仲景”，面对疑难病情，他们总能用最恰当的方剂解除病患的痛苦。

实施中西协作 提高预后质量

市二院对中医药发展的重视还体现在实施中西医协作制度以及中医会诊制度。
该院明确提出了要坚定不移走中西医结合的道路，加大中医科研力度，提高中医在临床的渗透率。随着该院中医队伍不断壮大，中医师不但在中医院、仲景苑开展工作，而且在心血管专业、妇科专业、儿科专业、呼吸专业、消化专业等13个专业，开展中西医结合诊疗工作，甚至与外科也有协作。术前进行祛邪，术后进行扶正升阳，大大提升了疾病痊愈速度，提高了预后质量。目前，内科病人、外科病人使用中医治疗比例大幅增加。

妙手扶桑梓，悬壶为济世。市二院坚定走中西医融合发展的路子，不仅为南阳人民提供更多、更好、更满意的中医药服务，同时也推动了南阳中医事业的发展，获评南阳市振兴中医药工作先进单位，为实现市委、市政府打造全国中医药高地、全国中医药名都的工作目标作出突出的贡献。(李贺 陈拥军)